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     ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 
 
KLASA: 021-01/21-04/22 
URBROJ: 2178/1-01-21-4 
Slavonski Brod, 13. srpnja 2021. 
 

Z A P I S N I K 
 
o radu 2. sjednice Županijske skupštine Brodsko-posavske županije održane 12. srpnja 2021. 
godine u Velikoj vijećnici županijske uprave u Slavonskom Brodu, Petra Krešimira IV br. 1 s 
početkom u 9,00 sati. 

 
Nazočni: Pero Ćosić, Marin Degmečić, Alen Pešutić, Danijela Kovačević, Dubravko Galović, 
Davorin Slišurić, Ivana Filipović, Antonija Kovačević, Martin Miloloža, Dalibor Damičević, Berislav 
Balen, Irena Katalinić, Ruža Vidović, Željko Lukačević, Branislav Milinović, Vladimir Šimunović, 
Nikola Denis, Marija Jugović, Dubravko Kolundžić, Zoran Marijić, Tea Tomas, Danijel Odobašić, 
Mario Pejić, Mirela Rajković, Mario Rubil, Ana Majetić, Krunoslav Janjić, Damir Klaić, Josip 
Marunica, Nikola Barišić, Tomislav Bašić, Hrvoje Wdovjak, Robert Matasović, Goran Knežević i 
Ivana Ribarić Majanović. 
 
Nisu nazočni: Tomislav Vidaković i Davor Petrik. 
 
Ostali nazočni: Danijel Marušić, župan, Marko Šimić, zamjenik župana, Dubravka Knežević, 
privremena pročelnica Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine, Miroslav Jarić, 
privremeni pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, Ivan Lukić, 
pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije, Željko Burazović, privremeni pročelnik 
Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu, Anica Vukašinović, privremena pročelnica 
Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu, Branko Sabo, privremeni pročelnik Upravnog 
odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Tomislav Delač, privremeni pročelnik 
Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Antun Dukić, ravnatelj ŽUC- a, 
Josip Samardžić, ravnatelj Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod, Ante Cvitković, 
voditelj službe Nastavnog zavoda za javno zdravstvo BPŽ, Tajana Milanović Robina, Opća bolnica 
Nova Gradiška. 
 
Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Utvrđujem da od 37 članova Županijske 
skupštine sjednici prisustvuje 35 članova, što je dovoljan broj za pravovaljan rad. 
 



2 

 

S pozivom za sjednicu primili smo i prijedlog dnevnog reda. Ima li dopuna ili izmjena na 
predloženi dnevni red?  

Ukoliko nema, dajem na glasovanje dnevni red za 2. sjednicu Županijske skupštine. 

Utvrđujem da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, usvojila dnevni red za 
današnju sjednicu Županijske skupštine. 

 
D N E V N I   R E D 

- usvajanje Zapisnika o radu s 

1. konstituirajuće sjednice Županijske skupštine 

 

1. Aktualni sat 

2. Kadrovska pitanja 

3. a) Godišnje Izvješće o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 2020. godinu s 

prijedlogom Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna 

b) Prijedlog Odluke o raspodjeli financijskog rezultata Brodsko-posavske županije za 

2020. godinu  

4. Izvješće o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini:  

a) Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod 

b) Opće bolnice Nova Gradiška  

c) Doma zdravlja Slavonski Brod 

d) Doma zdravlja Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška 

e) Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije  

f) Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije  

g) Zdravstvene ustanove Ljekarna Slavonski Brod  

5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za promjenu prostora obavljanja dentalne 
zdravstvene djelatnosti  

6. Prijedlog za razrješenje  predstavnika Brodsko-posavske županije u Upravnom vijeću 
Centra za socijalnu skrb Nova Gradiška i Prijedlog za imenovanje novog predstavnika  

7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod 
za nabavu dugotrajne imovine – gastroenterološkog stupa s dva gastroskopa i dva 
kolonoskopa i potpisivanje ugovora  

8. a) Prve izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Brodsko-

posavske županije za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu 

b) Izmjene i dopune Plana održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta na području 

Brodsko-posavske županije za 2021. godinu 

9. Izvješće o stanju kvalitete zraka na području Brodsko-posavske županije u 2020. godini 
10. Izvješće o stanju u poljoprivredi na području Brodsko-posavske županije u 2020. godini 

11. Informacija o gospodarenju zajedničkim lovištima na području Brodsko-posavske 

županije  

12. Informacija o dodijeljenim stipendijama Brodsko-posavske županije za 2021. godinu 

13. a) Davanje suglasnosti na darovanje nekretnine u vlasništvu Osnovne škole „Matija  

    Gubec“ Cernik općini Cernik  
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b) Davanje suglasnosti Osnovnoj školi „Matija Gubec“ Cernik  za stjecanje prava  

    vlasništva darovanjem  

       14. Prijedlog Odluke o dopuni djelatnosti Srednje medicinske škole Slavonski Brod 

 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uz poziv za sjednicu primili smo i Zapisnik o radu 
1. konstituirajuće sjednice Županijske skupštine. Ima li primjedbi na navedeni Zapisnik?  

Ukoliko nema, dajem na usvajanje Zapisnik o radu 1. konstituirajuće sjednice Županijske 
skupštine.  

Utvrđujem da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, usvojila Zapisnik o radu 1. 
konstituirajuće sjednice Županijske skupštine. 

 
 

TOČKA 1. Aktualni sat 
 
Zoran Marijić: Imao bih pitanja za župana, pa ću krenuti redom. Poštovani Župane, prije nekih 

dva mjeseca posjetio Vas je ministar obrazovanja, gospodin Fuchs i državni tajnik gospodin 

Mamić. Kako smo mogli pročitati iz medija, sastanak je vođen u smjeru modernizacije 

obrazovanja na području Brodsko-posavske županije, pa Vas pitam, Župane, što ste konkretno 

dogovorili s ministrom i državnim tajnikom po pitanju stanja nove osnovne škole Milan Amruš 

kad se zna da je Vlada Republike Hrvatske na svojim sjednicama početkom prošle godine 

donijela odluku da se ide u izgradnju navedene škole. 

Drugo, poštovani Župane, da li biste Vi sebi, kao privatna osoba, kupili nekretninu koja nema 

uredno sređene gruntovne i katastarske papire? 

I treće, Župane, zašto smo 30.3. ove godine radili rebalans Proračuna kada je na stavci s koje je 

plaćen poslovni prostor bilo sredstava, što je vidljivo iz opisa kojeg nam je dostavio pročelnik 

Upravnog odjela. 

Danijel Marušić, župan: Dakle, što se tiče osnovne škole Milan Amruš, po mojim saznanjima, je 

pred natječajem, novci su osigurani, a sve ostale formalno-pravne, znači papirnate i druge 

dijelove, naravno, treba riješiti škola i grad osnivač Slavonski Brod.  

Što se tiče drugog pitanja, jel bi ja sebi privatno kupio neku nekretninu, naravno da bih uvijek 

gledao da sve bude ispravno, pa prema tome i gruntovno riješeno. 

I treće pitanje, rebalans bih zamolio gospodina pročelnika. 

Ivan Lukić, pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije: Rebalans je rađen zbog toga da se 

osiguraju sredstva za kupovinu nekretnine koja će biti prodana u iznosu od najmanje onoliko 

koliko je i plaćen, dakle 1.340.000,00 kuna. 
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Zoran Marijić: Ovako, krenut ću od prvog pitanja. Župane, da Vas upoznam, osnivač i škola su 

napravili sa svoje strane sve što se tiče papirologije da bi se krenulo u izgradnju. Po mojim 

saznanjima u Ministarstvu znanosti i obrazovanja je kočnica, te Vas molim da Vi sa svoje pozicije, 

a i Vi predsjedniče Skupštine, kao saborski zastupnik, da utječete na ministra Fuchsa da se krene 

čim prije i izgradnju te škole. Doći ćemo sada u situaciju da će škola vjerojatno koštati ne 40 

milijuna, koliko je planirano, već možda čak i 80, jer znamo da je radi ove COVID krize otišao 

materijal građevinski gore i radovi i sve ostalo. 

Što se tiče drugog pitanja, Župane, ovdje ste sami izjavili sada da bi sebi kupili nekretninu koja 

ima uredno sređene katastarske i gruntovne papire. Zašto smo, Župane, mi onda kao županija 

Brodsko-posavska išli u kupovinu poslovnog prostora na Trgu Ivane Brlić Mažuranić broj 3 kada 

taj prostor koji smo kupili nije etažiran, nije uvedeno što to mi kupujemo. Poslovni prostor je 

naznačen na 736 m², a mi kupujemo 203 mislim da je. Šta će sad, znači, Županija kad bude išla u 

prodaju sada ovog poslovnog prostora kojeg je kupila od Ministarstva, morat će prvo napraviti 

etažiranje vlasništva, jer tko god kupuje neće uzet kao što se sami izjavili, ne bi uzeo da nema 

ispravne papire. Nadalje, pitanje da li je to Županija postala Agencija za prodaju i kupovinu 

nekretnina, jer zašto smo mi kupovali da bi nešto prodavali, a kupovali smo isključivo namjenski 

da bi to stavili ljekarnu. 

I treće, što se tiče rebalansa, ovo sam namjerno pitao, znao sam ja da je po pitanju ovoga. 

Rebalans proračuna radimo radi toga što nadležni upravni odjel nije uzeo i dobro složio 

Proračun i nama predložio u 12. mjesecu da ga tako prihvatimo. To je sramotno. Za taj projekt 

zna se već godinama, od 7. mjeseca, to sam vam već pričao, od 7. mjeseca prošle godine se ušlo 

u razgovore sa ministarstvom za kupnju tog poslovnog prostora, a mi idemo, radimo rebalans. 

Rebalans radimo na 1.370.000,00 kuna. Neće to izaći toliko kad ćemo morati platiti još pojedine 

stvari što se tiče etažiranja vlasništva. Znači, neće biti samo to. I pitam Župane, što će se 

dogoditi ako se na javnom natječaju.. 

Pero Ćosić: Gospodine Marijiću, Vi ste dobili odgovore, možete biti s njima nezadovoljni i imate 

pravo na kratko obrazloženje, ne možemo elaborirati. Prozvali ste i mene osobno vezano za 

školu Milan Amruš. Mi smo se potrudili kao saborski zastupnici još i prije dvije godine, učinili sve 

što je bilo potrebno i koliko ja znam, a to je i sigurno, znači osnivač je grad Slavonski Brod i 

Ministarstvo trebaju napraviti ugovor o daljnjem financiranju i to se treba početi raditi. Sve stoji 

na Ministarstvu i na osnivaču, Gradu, tako a niti Županija, niti nitko drugi, sve ono što mi 

trebamo pomoći, pomoći ćemo jedni i drugi i treći, samo moraju sjesti prije oni zajedno i to 

napraviti. 

Zoran Marijić: Jednu malu digresiju. Ja se ispričavam ako se osjećate prozvani, nisam Vas htio 

prozvati kao saborskog zastupnika da Vi nešto, već Vi imate utjecaj gore prema Zagrebu, Vi ste u 

direktnom, možete u kontaktu biti s ministrom Fuchsom i dajte da se krene u izgradnju te škole. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Razumio sam ja što ste Vi htjeli, samo ako sam 

imenovan imam pravo nešto reći, a inače ne bih docirao nikome u njihovim odgovorima i 

pitanjima. 
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Tomislav Bašić: Imam pitanje za Župana i pročelnika za zdravstvo. Zašto se ignorira poziv 

sindikata iz Nove Gradiške za mirenje i pomoć u sukobu s ravnateljem Doma zdravlja, 

gospodinom Marijanom Šapinom od svibnja 2021. godine. Zbog nekoliko tužbi protiv Doma 

zdravlja i nemarnog vođenja ustanove. Naime, u posjedu sam nekoliko dokumenata koji o tome 

govore, postupku je 30-ak pojedinačnih tužbi protiv Doma zdravlja, što ste učinili kao osnivač i 

Županija, te što je učinio Dom zdravlja kako bi se to pitanje kvalitetno riješilo? 

Branko Sabo, privremeni pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske 

branitelje: Shvatio sam pitanje, evo moram reći da o tome zaista ništa ne znam. Nisam upoznat 

s time. Ja sam pročelnik od 1.1. prošle godine, do mene nisu došle informacije o tim problemima 

koje Vi spominjete, ja predlažem da Vam odgovor dam u pisanom obliku, nakon što dostavite 

dokumentaciju, naravno. 

Hrvoje Wdovjak:  Imam tri pitanja, prvo je za Župana ili predsjednika Skupštine. Zanima nas 

kada bi se mogli nadati isplati druge rate koju država duguje općinama za izgradnju dječjih 

vrtića. U većini slučajeva se tu radi oko 2 i pol milijuna kuna, a općine su dobile prvu ratu ili 

polovinu kao avans, a za ostalo su se morale snaći same i sada oni imaju problem isplate 

izvođača, tj. oni su vjerojatno to riješili tako da se zaduže kod banaka i sada im naravno stvara to 

problem što plaćaju kamate preko 100.000,00 kuna, a država još ne isplaćuje, pošto su vrtići 

rađeni iz EU fondova, pa nas zanima kada bi se mogli nadati drugoj rati isplate. 

Drugo pitanje, također može isto netko od službi. Budući da Hrvatski zavod za javno zdravstvo 

ima jedne podatke, a izvješće iz bolnica Republike Hrvatske imaju druge, da li nam možete reći 

kakvo je stanje u Brodsko-posavskoj županiji u bolnicama, odnosno koliko je bolesnika u 

Brodsko-posavskoj županiji umrlo, preminulo od posljedica korone ili s koronom ili od korone, a 

da su cijepljeni. 

I treće pitanje, izvjesni mediji su na sastancima našeg premijera i predsjednice Komisije 

Europske, Ursule von der Leyen, izvijestili da će Hrvatska u sljedećem desetljeću imati još jedan 

proračun da bi pobjegla sa, godišnji, sa europskog dna, pa nas zanima, pošto tu se spominje 

obnova razrušenog Zagreba od posljedica potresa, Banovine, Rimac, Novska, Zagreb, pruga i 

tako, nismo primijetili da se spominje Slavonija i da se spominje pogotovo naša Brodsko-

posavska županija, pa nas zanima da li imamo što od projekata, da li će se nešto od tih sredstava 

sliti u našu Županiju. 

Danijel Marušić, župan: Na prvo pitanje, znači, općine su uglavnom same u pravilu, zajedno, 

kandidirale preko raznih fondova izgradnju vrtića, ulazili su u ugovore onda preko nadležnih 

ministarstava, tako da mi ne možemo znati za ovo pitanje zato što mi nismo nikad sudjelovali u 

izgradnji takvih vrtića. Oni su i osnivači. Međutim, ugovorom je sve definirano, a ako gledamo 

projekte koje Županija provodi, europske projekte, onda imamo određeni rok ugovorno kad se 

isplaćuju novci, čak mislim da je to do šest mjeseci, ovisi kakav je ugovor, pretpostavljam da i oni 

imaju nekakve slične ugovore, pa od situiranja tih računa, od provjere relevantnih službi, onda 

ide znači to sve u roku od oko šest mjeseci. Kažem, pretpostavljam da imaju i oni takve ugovore i 
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u tom roku smo mi uvijek dobivali novac. Nikad se nije dogodilo da je neki europski projekt 

produljen iz bilo kakvog razloga isplata. 

Što se tiče drugog pitanja, to ćemo Vam, naravno, dostaviti pismeno, s tim da Vam mogu sada 

reći da trenutno imamo u našoj brodskoj bolnici 6 hospitaliziranih ljudi, 2 su na respiratoru, a u 

Novoj Gradiški nemamo niti hospitaliziranih, niti osoba na respiratoru. 

Što se tiče trećeg pitanja, ako govorite o Fondu za oporavak, tu smo imali nekoliko sastanaka i 

polako se i načelnicima općina spuštale te informacije da se pripremaju projekti i mnogi projekti 

će biti u stvari i iz tog Fonda, za razne institucije, za razne općine i mnogi projekti će moći biti 

financirani iz tog Fonda. Direktno baš za Slavoniju i Baranju i Srijem nije to precizirano, nego za 

cijelu Hrvatsku. Što više projekata imamo, to je veća mogućnost da povučemo novce. 

Robert Matasović: Moje pitanje ide za Župana, odnosno za pročelnika odjela za gospodarstvo i 

poljoprivredu. Upoznati smo evo da je u 20-ak općina donesen program raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države, u nekim općinama je bilo pokušaja raspisivanja 

natječaja, u nekima ne, neki su u međuvremenu i raspisani, pa su i prošli, a moram reći da smo 

evo svjedoci da svakim danom odlaze mladi iz ruralnih sredina, jedan od razloga je, naravno i to 

aktualno poljoprivredno zemljište. Takvim odljevom mladih gubimo potencijalno nove 

poljoprivrednike, a nažalost i populaciju koja bi nastavila gospodarstvo od svojih roditelja jer ne 

mogu doći do poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu da bi si osigurali znači nekakvu 

egzistenciju za svoju obitelj i da bi ostali dakle u svojim sredinama. Jedna od takvih općina je i 

općina Velika Kopanica, iz koje dolazim ja, naime općina raspolaže sa negdje oko 2300 hektara 

državne zemlje poljoprivrednog zemljišta. Plan raspolaganja je donesen skoro prije 2 godine, 

točnije 6. kolovoza 2019. Do danas natječaj nije raspisan. Većina ugovora je davno istekla, 

produžuju se na neko određeno vrijeme, a trenutno ni natječaja nema na vidiku. Imamo važeći 

zakon iz 2018. dakle o poljoprivrednom zemljištu, znači moje konkretno pitanje, zašto se 

natječaji ne raspisuju? 

Željko Burazović, privremeni pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: 

Obzirom da je danas tematska točka, dakle stanje u poljoprivredi, o tome sam imao namjeru 

nešto malo detaljnije govoriti. Evo ja ću odgovoriti zapravo na Vaš konkretan upit. U svemu 

tome evo najbolja je po meni stvar ta što je poslodavac raspolaganje državnim poljoprivrednim 

zemljištem prepustio lokalnim samoupravama budući da one najbolje znaju problematiku 

raspolaganja i naravno prioritete raspolaganja istih. Raspolaganje u Brodsko-posavskoj županiji 

na 43 tisuće hektara zapravo koliko je državne zemlje na našoj županiji ide od margina da su 

općine Garčin i općina Oriovac zapravo u vrlo visokoj fazi da sa svojim poduzetnicima potpišu 

ugovore, iste uvedu u posjed i radi se o površini od  1620 hektara. Nasuprot njima, ono što nije 

dobro, naše dvije općine Donji Andrijevci i Podcrkavlje nisu niti izradile program raspolaganja 

bez koga nema natječaja. Općina Velika Kopanica evo na moje počesto ažuriranje i upit 

načelniku što se čeka još uvijek nije napravila konkretan potez. Mislim da svi ti ljudi opravdano 

vape za skorim raspisom natječaja. Ne zato što je to velika općina, veliki program, nego zapravo 

što o toj državnoj zemlji i njezinim raspolaganjem i situaciji da dobar dio tih površina nije 

iskoristio novčane potpore Agencije za plaćanje, a zapravo se iščitava ta prijeka potreba raspisa 



7 

 

istoga. No, u konačnici zadnja je odluka načelnika, odnosno njegovog vijeća koji raspisuju 

natječaj, Povjerenstva općinskog vijeća koje će isti provesti i naravno na kraju ljude, koji će na 

tome natječaju biti najpovoljniji, uvesti u posjed. 

Mario Rubil: Poštovani gospodine Župane, imao bih za Vas dva pitanja. Prvo pitanje je, članak 
62. stavka 3. Zakona o zaštiti životinja od 26.102017. na području svake jedinice područne 
regionalne samouprave mora biti osnovano jedno sklonište za životinje kapaciteta 50 mjesta, a 
jedinice lokalne samouprave financiraju osnivanje i rad skloništa. Životinje ostaju u skloništu do 
udomljenja, odnosno, zabranjuje se usmrćivanje napuštenih životinja. Za provedbu ovog Zakona 
jedinice lokalne samouprave moraju u svojim proračunima osigurati sredstva za pružanje 
pomoći ozlijeđenim životinjama i za rad skloništa, hranjenje, cijepljenje, liječenje. Na godišnjoj 
razini po skloništu u visini 549.000,00 kuna. Gospodine Župane, pitam Vas, što je od navedenoga 
do danas ispoštovala na području Brodsko-posavske županije po pitanju ovog Zakona? 

Moje drugo pitanje, Županijska skupština Brodsko-posavska na svojoj sjednici od 23. studenoga 
2010. donijela Odluku o osnivanju trgovačkog društva CGO Brodsko-posavske županije. Zanima 
me od te 2010. godine, tj. u ovih 11 proteklih godina koliko je uloženo sredstava poreznih 
obveznika, što Brodsko-posavske županije, što iz Državnog proračuna, u taj centar, a svjedoci 
smo da taj isti centar nije zbrinuo ni kilogram komunalnog otpada do sada, osim što je 
promijenio 3 direktora u ovih 11 godina. Molio bih gospodina Župana da mi se dostavi pisanim 
putem visina uloženih sredstava u CGO Šagulje, bilo iz proračuna Brodsko-posavske županije ili 
Državnog proračuna u periodu 2010. do 31.12.2020. godine i da se navede u što su sve utrošena 
sredstva koja su utrošena. 

Željko Burazović, privremeni pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: Istina 
je da je zakonodavac naložio lokalnim samoupravama obvezu osnivanja skloništa za životinje, a 
regionalnim samoupravama obvezu koordinacije s istima na temu što ranije izgradnje istih. Evo, 
od kako je zakon aktualan, dakle gotovo treća godina, imali smo dva moguća scenarija kako 
riješiti taj problem. Dakle, prvi je bio pokušaj sa gradom Slavonskim Brodom kako bi se izgrađeni 
azil, dakle određenog kapaciteta, stavio na raspolaganje i ostalim lokalnim samoupravama do 
kojih iste nisu došle. Taj naš pokušaj nije uspio zapravo iz razloga što se gro tih životinja koje 
stvaraju probleme upravo stvara na gradu Slavonskom Brodu, pa je onda na neki način traženo 
drugo rješenje. To drugo rješenje smo našli u inicijativi privatnog poduzetnika koji je voljan na 
svome prostoru u općini Sibinj izgraditi takav azil. Problem evo zašto se nije došlo do samoga 
kraja je jedno dugo, dugo, doista dugo vrijeme izrade Pravilnika koji je regulirao gabarite toga 
objekta, taj poduzetnik i dalje zapravo radi na tome, dakle nije došao do situacije da je ishodio 
građevinsku dozvolu, ali ono što je najbitnije zapravo u ovim svim našim jedinicama lokalne 
samouprave zapravo jamči zbrinjavanje životinja s njihovih prostora upravo u tom azilu u 
Sibinju. Ono što smo u međuvremenu radili zapravo kupujući rješenje i spašavajući svaki 
pojedini slučaj, da smo one ljubitelje, odnosno entuzijaste koji se o tome skrbe i kojima se ovim 
putem posebno zahvaljujem, zapravo financijski pomagali na čemu su oni bili i više nego 
korektni, dakle njihovi prohtjevi nisu bili nešto premegalomanski, na kraju tamo iz izvršenja 
Proračuna se može iščitati da smo za ovu namjenu za zbrinjavanje tih napuštenih životinja iz 
Proračuna Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu prošle godine isplatili negdje oko 
50.000,00 kuna 



8 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Na drugo pitanje odgovor ćete dobiti pisanim 
putem. 

Damir Klaić: Imam jedno pitanje za gospodina Župana. Naime, kada će za promet biti puštena, 
odnosno, otvorena novoizgrađena cesta Ruščica – Luka Brod, mislim da toj cesti još nije 
dodijeljen broj, što bi stanovnicima ponajprije općine Klakar, olakšalo dolazak u grad. Što se tiče 
građevinskih radova, zadnji sloj asfalta je stavljen u 11. mjesecu 2020. godine. Ta cesta je tada 
zatvorena i nemamo saznanja kada će biti puštena, odnosno, otvorena za promet. 

Antun Dukić, ravnatelj ŽUC-a: Sami ste kazali da je cestu gradila Luka Slavonski Brod. Da li će 
ona postati javna, znači županijska, a može biti i državna, tu odluku ne donosimo mi i po odluci 
će ona biti puštena. 

Damir Klaić: Znači, niste mi odgovorili na pitanje kada, da li imate saznanja kada. 

Antun Dukić, ravnatelj ŽUC-a: Ne, koliko imam neslužbeno saznanje jedna dionica je 
napravljena, ishođena uporabna dozvola, za drugom još uvijek nije. Ali, kažem, to je neslužbeno. 

Mario Pejić: Imam dva pitanja. Stanovnici mjesnog odbora Kolonije u Slavonskom Brodu pitaju. 
Već su to pitanje postavljali nekoliko puta i detektirali kao problem, a i određeni kandidati su u 
prošlim lokalnim izborima s gradske razine obećavali riješiti ovaj problem iako to nije u gradskoj 
ingerenciji, pa oni pitaju kada će dobiti ordinaciju opće, odnosno obiteljske medicine u svom 
mjesnom odboru. Jer poznato je da to nije u ingerenciji grada Slavonskog Broda i ja Vas ovom 
prilikom, Župane, molim da pokrenete određenu inicijativu i pitanje kako bi ljudi s mjesnog 
odbora s više od 3500 stanovnika dobili priliku za adekvatnu medicinsku skrb. 

Drugo pitanje sam postavljao nekoliko puta. Naime, radi se o dijelu kanalizacije u Ruščici i 
Gornjoj Vrbi, a to pitanje još nije riješeno. Razlog zašto nije je crpna stanica koja se nalazi u 
lučkom području. Ona je u vlasništvu Lučke uprave. Do kada treba čekati da se netko udostoji 
riješiti taj problem? 

Danijel Marušić, župan: Molim Vas, prvo pitanje ću pismeno Vam se očitovati jer je bilo nekih 
problema oko tih otvaranja, sad ne znam točno pojedinosti, pa Vas molim pismeno. 

Što se tiče ovog drugog pitanja, ja sam kao župan posredovao jer su me zamolili svi dionici koji 
jesu zaduženi za to rješavanje, dođem na sastanak, pa sam kao Župan u tome postupio kao neka 
pomoć, međutim, Vi dobro znate da je to u ingerenciji komunalnog poduzeća i Luke Brod i da je 
taj dio imovinsko-pravnih odnosa ustvari otišao u Ministarstvo. Upućujem i predlažem da znači 
upravo to poduzeće Komunalac i Luka Brod ponovno sjednu i vide gdje je to, a ja ću pomoći 
naravno koliko god budem mogao. 

Ana Majetić: Imam jedno pitanje za Župana. Molim odgovor na pitanje planirate li provođenje 
dodatnih aktivnosti, osim dodjele stipendija, kojima će se privući dolazak liječnika u našu 
Županiju, budući se analizom gotovo svih izvješća Upravnog odjela za zdravstvo, kao nerješiv 
problem izdvojio nedostatak liječnika. 

Danijel Marušić, župan: Da, na državnoj razini je problem nedostatka liječnika i to je evidentno. 
Vi znate dobro da mi stipendiramo posebno studente medicine, dakle sve studente medicine s 
područja Brodsko-posavske županije Županija financira. U skladu s Proračunom, pokušat ćemo 
vidjeti i druge moguće mjere za privlačenje takvih ljudi i kadra. 
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Goran Knežević: Imam jedno pitanje. Koliki je iznos sredstava koje Županija će morati osigurati 
za isplatu naknada za štete nastale do sada proglašenim elementarnim nepogodama na 
području Brodsko-posavske županije i kojom dinamikom se ta sredstva mogu i planiraju 
isplaćivati? 

Željko Burazović, privremeni pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: 
Ingerencija, odnosno nadležnost Županije u proglašenju elementarnih nepogoda je u tome da 
na zahtjev lokalnih čelnika, dakle načelnika i gradonačelnika proglašavaju stanje elementarne 
nepogode i onda onim tamo etapama ili fazama kojih ima pet, a koja završava da se u roku od 
90 dana treba napraviti elaborat kojim se zapravo traži sanacija šteta za nastale štete. Dakle, taj 
dio je nadležnost Ministarstva financija, drugim riječima, dakle, nije obveza, nije nadležnost 
sanacija nastalih šteta. Dakle, to je obveza Ministarstva financija. 

Martin Miloloža: Imam jedno pitanje za gospodina Dukića iz ŽUC-a. Obzirom da je građevinska 
dozvola za uređenje i rekonstrukciju Ulice hrvatskih branitelja u naselju Slobodnica gotova, 
zanima me kada će Županijska uprava za ceste raspisati natječaj za izvođenje radova na 
uređenju. 

Antun Dukić, ravnatelj ŽUC-a: U vrijeme izrade dopune Plana za 2021. godinu tad nismo ishodili 
građevinsku dozvolu. Znači, ona eventualno može biti predložena za sljedeću godinu. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ovim smo iscrpili prvu točku. 

 
 
TOČKA 2. Kadrovska pitanja – Utvrđivanje Prijedloga: 

a) Rješenja o imenovanju Odbora za Statut, Poslovnik i propise 
b) Rješenja o imenovanju Odbora za gospodarstvo, proračun i financije 
c) Rješenja o imenovanju Odbora za društvene djelatnosti 
d) Rješenja o imenovanju Odbora za stambeno-komunalne poslove, 

prostorno uređenja i zaštitu okoliša 
e) Rješenja o imenovanju Komisije za odnose s vjerskim zajednicama 
f) Rješenja o imenovanju Odbora za međužupanijsku i međunarodnu 

suradnju 
g) Rješenja o imenovanju Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih 

manjina 
h) Rješenja o imenovanju Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od 

prirodnih nepogoda 
i) Rješenja o imenovanju tri predstavnika Brodsko-posavske županije u 

Skupštinu Hrvatske zajednice županija 
 

 Predsjednik Županijske skupštine predlaže da uvodno obrazloženje i rasprava po ovim 
podtočkama budu objedinjeni, a da se o svakom aktu glasuje pojedinačno. 
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 Uvodno izlaganje podnio je Davorin Slišurić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. 
Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 
 

a) Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora za Statut, Poslovnik i propise i nakon provedenog 
glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, donijela 

 
R J E Š E N J E  

o imenovanju predsjednika i članova Odbora za Statut, Poslovnik i propise 
 

(KLASA: 021-01/21-08/41, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 
 

b) Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora za gospodarstvo, proračun i financije i nakon 
provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, 
donijela 

 
R J E Š E N J E  

o imenovanju predsjednika i članova Odbora za gospodarstvo, proračun i financije 
 

(KLASA: 021-01/21-08/39, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 
 
c) Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora za društvene djelatnosti i nakon provedenog 
glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, donijela 

 
R J E Š E N J E  

o imenovanju predsjednika i članova Odbora za društvene djelatnosti 
 

(KLASA: 021-01/21-08/37, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 
 
 

d) Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora za stambeno-komunalne poslove, prostorno 
uređenja i zaštitu okoliša i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 
jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, donijela 

 
R J E Š E N J E  

o imenovanju predsjednika i članova Odbora za stambeno-komunalne poslove, prostorno 
uređenja i zaštitu okoliša 

 
(KLASA: 021-01/21-08/38, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 
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e) Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za odnose s vjerskim zajednicama i nakon 
provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, 
donijela 

R J E Š E N J E 
o imenovanju predsjednika i članova Komisije za odnose s vjerskim zajednicama 

 
(KLASA: 021-01/21-08/40, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 

 
f) Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora za međužupanijsku i međunarodnu suradnju i nakon 
provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, 
donijela 

R J E Š E N J E  
o imenovanju predsjednika i članova Odbora za međužupanijsku i međunarodnu suradnju 

 
(KLASA: 021-01/21-08/36, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 
 

g) Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina i nakon 
provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, 
donijela 

R J E Š E N J E  
o imenovanju predsjednika i članova Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina 

 
(KLASA: 021-01/21-08/42, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 

 
Dva člana navedenog Odbora iz reda skupštinske manjine koji nedostaju biti će 
dostavljena do početka 3. sjednice Županijske skupštine. 
 

h) Prijedlog Rješenja o imenovanju Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih 
nepogoda i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 
glasova „ZA“, donijela 

R J E Š E N J E  
o imenovanju predsjednika i članova Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih 

nepogoda 
 

(KLASA: 021-01/21-08/43, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 
 
i) Prijedlog Rješenja o imenovanju tri predstavnika Brodsko-posavske županije u Skupštinu 
Hrvatske zajednice županija i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 
jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, donijela 

 
R J E Š E N J E  

o imenovanju tri predstavnika Brodsko-posavske županije u Skupštinu Hrvatske zajednice 
županija 

 
(KLASA: 021-01/21-08/44, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 
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Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 
 
 

TOČKA 3.  
a) Godišnje Izvješće o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 2020. 
godinu s prijedlogom Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna 
b) Prijedlog Odluke o raspodjeli financijskog rezultata Brodsko-posavske 
županije za 2020. godinu  
 

Predsjednik Županijske skupštine predlaže da uvodno obrazloženje i rasprava po ovim 
podtočkama budu objedinjeni, a da se o svakom aktu glasuje pojedinačno. 
 Uvodno izlaganje podnio je Ivan Lukić, pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 
klubovima. 

Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 
 

a) Godišnje Izvješće o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 2020. godinu s 
prijedlogom Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna i nakon provedenog glasovanja utvrđuje 
da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“, 12 glasova „PROTIV“ i 4 glasa 
„SUZDRŽAN“ donijela 

 
G O D I Š N J I    I Z V J E Š T A J 

o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 2020. godinu 
 

 (KLASA: 400-01/21-01/64, URBROJ: 2178/1-01-21-1) 
 

b) Prijedlog Odluke o raspodjeli financijskog rezultata Brodsko-posavske županije za 2020. 
godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 
glasova „ZA“, 12 glasova „PROTIV“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“ donijela 

 
O D L U K U 

o raspodjeli financijskog rezultata Brodsko-posavske županije za 2020. godinu 
 

(KLASA: 021-01/21-09/18, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 
 
Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 
 
 

TOČKA 4. Izvješće o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini:  
a) Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod 
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b) Opće bolnice Nova Gradiška  
c) Doma zdravlja Slavonski Brod 
d) Doma zdravlja Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška 
e) Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije  
f) Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije  
g) Zdravstvene ustanove Ljekarna Slavonski Brod  

 
Predsjednik Županijske skupštine predlaže da uvodno obrazloženje i rasprava po ovim 

podtočkama budu objedinjeni, a da se o svakom aktu glasuje pojedinačno 
Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 

zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. 
Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je Zoran Marijić. 
Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 
 

a) Izvješće o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ 
Slavonski Brod i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom 
glasova, s 21 glasom „ZA“, 10 glasova „PROTIV“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“ donijela 
 

Z A K L J U Č A K 
o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini Opće bolnice „Dr. Josip 

Benčević“ Slavonski Brod 
 

(KLASA: 021-01/21-08/25, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 
 

b) Izvješće o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini Opće bolnice Nova Gradiška i nakon 
provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 21 glasom „ZA“, 
10 glasova „PROTIV“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“ donijela 
 

Z A K L J U Č A K 
o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini Opće bolnice Nova 

Gradiška 
 

(KLASA: 021-01/21-08/26, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 
 

c) Izvješće o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini Doma zdravlja Slavonski Brod i nakon 
provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 31 glasom „ZA“ i 
4 glasa „SUZDRŽAN“ donijela 
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Z A K L J U Č A K 
o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini  Doma zdravlja Slavonski 

Brod 
 

(KLASA: 021-01/21-08/27, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 
 

d) Izvješće o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini Doma zdravlja Dr. Andrija Štampar 
Nova Gradiška i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom 
glasova, s 31 glasom „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“ donijela 
 

Z A K L J U Č A K 
o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini Doma zdravlja Dr. Andrija 

Štampar Nova Gradiška 
 

(KLASA: 021-01/21-08/28, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 
 

e) Izvješće o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini Nastavnog zavoda za javno zdravstvo 
Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 
većinom glasova, s 21 glasom „ZA“, 10 glasova „PROTIV“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“ donijela 
 

Z A K L J U Č A K 
o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini Nastavnog zavoda za 

javno zdravstvo Brodsko-posavske županije 
 

(KLASA: 021-01/21-08/29, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 
 

f) Izvješće o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-
posavske županije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom 
glasova, s 21 glasom „ZA“, 10 glasova „PROTIV“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“ donijela 
 

Z A K L J U Č A K 
o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini Zavoda za hitnu medicinu 

Brodsko-posavske županije 
 

(KLASA: 021-01/21-08/30, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 
 

g) Izvješće o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini Zdravstvene ustanove Ljekarna 
Slavonski Brod i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom 
glasova, s 31 glasom „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“ donijela 
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Z A K L J U Č A K 
o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju u 2020. godini Zdravstvene ustanove 

Ljekarna Slavonski Brod 
 

(KLASA: 021-01/21-08/31, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 

 
Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.  
 
 

TOČKA 5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za promjenu prostora 
obavljanja dentalne zdravstvene djelatnosti 
 

Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 
zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 
klubovima. 

Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 
Odluke o davanju suglasnosti za promjenu prostora obavljanja dentalne zdravstvene djelatnosti 
i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova 
„ZA“, donijela 

O D L U K U 
o davanju suglasnosti za promjenu prostora obavljanja dentalne zdravstvene djelatnosti 

 
(KLASA: 021-01/21-09/17, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 

 
Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

 
 

TOČKA 6. Prijedlog za razrješenje predstavnika Brodsko-posavske županije u 
Upravnom vijeću Centra za socijalnu skrb Nova Gradiška i Prijedlog za 
imenovanje novog predstavnika 
 

Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 
zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 
klubovima. 

Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 
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a) Prijedlog za razrješenje predstavnika Brodsko-posavske županije u Upravnom vijeću Centra za 
socijalnu skrb Nova Gradiška i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 
većinom glasova, s 31 glasom „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“ donijela 

 
Z A K L J U Č A K 

o razrješenju predstavnika Brodsko-posavske županije u Upravnom vijeću Centra za socijalnu 
skrb Nova Gradiška 

 
(KLASA: 021-01/21-08/45, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 
 

b) Prijedlog za imenovanje novog predstavnika Brodsko-posavske županije u Upravnom vijeću 
Centra za socijalnu skrb Nova Gradiška i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 
skupština većinom glasova, s 31 glasom „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“ donijela 

 
Z A K L J U Č A K 

o određivanju predstavnika Brodsko-posavske županije u Upravnom vijeću Centra za socijalnu 
skrb Nova Gradiška 

 
(KLASA: 021-01/21-07/06, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 
 
Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 
 

TOČKA 7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Općoj bolnici „Dr. Josip 
Benčević“ Slavonski Brod za nabavu dugotrajne imovine – gastroenterološkog 
stupa s dva gastroskopa i dva kolonoskopa i potpisivanje ugovora 
 

Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 
zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 
klubovima. 

Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 
Odluke o davanju suglasnosti Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod za nabavu 
dugotrajne imovine – gastroenterološkog stupa s dva gastroskopa i dva kolonoskopa i 
potpisivanje ugovora i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 
jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, donijela 
 

O D L U K U 
o davanju suglasnosti Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod za nabavu dugotrajne 

imovine – gastroenterološkog stupa s dva gastroskopa i dva kolonoskopa, te potpisivanje 
ugovora 
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 (KLASA: 021-01/21-09/16, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 

 
Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.  
 
 

TOČKA 8.  
a) Prve izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Brodsko-
posavske županije za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu 
b) Izmjene i dopune Plana održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta na 
području Brodsko-posavske županije za 2021. godinu 
 

Predsjednik Županijske skupštine predlaže da uvodno obrazloženje i rasprava po ovim 
podtočkama budu objedinjeni, a da se o svakom aktu glasuje pojedinačno. 

Uvodno izlaganje podnio je Miroslav Jarić, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 
graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 
klubovima. 

Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je Martin Miloloža.  
Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje:  

 
a) Prve izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Brodsko-posavske 
županije za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu, te nakon provedenog glasovanja 
utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, donijela 

 
Z A K L J U Č A K 

o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste 
Brodsko-posavske županije za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu 

 
(KLASA: 021-01/21-08/46, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 
 

b) Izmjene i dopune Plana održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta na području 
Brodsko-posavske županije za 2021. godinu, te nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 
Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, donijela 

 
Z A K L J U Č A K 

o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Plana održavanja i građenja županijskih i lokalnih 
cesta na području Brodsko-posavske županije za 2021. godinu 

 
(KLASA: 021-01/21-08/47, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 
 
Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.  
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TOČKA 9. Izvješće o stanju kvalitete zraka na području Brodsko-posavske 
županije u 2020. godini 
 

Uvodno izlaganje podnio je Miroslav Jarić, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 
graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 
klubovima. 

Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Izvješće o 
stanju kvalitete zraka na području Brodsko-posavske županije u 2020. godini i nakon 
provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 23 glasa „ZA“ i 9 
glasova „SUZDRŽAN“  donijela  

 
Z A K L J U Č A K 

o usvajaju Izvješća o stanju kvalitete zraka na području Brodsko-posavske županije u 2020. 
godini 

 
 (KLASA: 021-01/21-08/32, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

TOČKA 10. Izvješće o stanju u poljoprivredi na području Brodsko-posavske 
županije u 2020. godini 
 
 Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 
klubovima. 

Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Izvješće o 
stanju u poljoprivredi na području Brodsko-posavske županije u 2020. godini i nakon 
provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 
13 glasova „SUZDRŽAN“ donijela 

 
 Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o stanju u poljoprivredi na području Brodsko-posavske županije u 2020. 
godini 

 
(KLASA: 021-01/21-08/33, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 
 
Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 11. Informacija o gospodarenju zajedničkim lovištima na području 
Brodsko-posavske županije 
 
 Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 
klubovima. 

Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Informaciju 
o gospodarenju zajedničkim lovištima na području Brodsko-posavske županije i nakon 
provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 
14 glasova „SUZDRŽAN“, donijela sljedeći  

 
Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Informacije o gospodarenju zajedničkim lovištima na području Brodsko-posavske 
županije 

 
(KLASA: 021-01/21-08/34, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 
 
Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 

TOČKA 12. Informacija o dodijeljenim stipendijama Brodsko-posavske županije 
za 2021. godinu 
 
  Uvodno izlaganje podnijela je Anica Vukašinović, privremena pročelnica Upravnog odjela 
za obrazovanje, šport i kulturu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 
klubovima. 

Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Informaciju 
o dodijeljenim stipendijama Brodsko-posavske županije za 2021. godinu i nakon provedenog 
glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, donijela sljedeći 

 
Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Informacije o dodijeljenim stipendijama Brodsko-posavske županije za 2021. 
godinu 

 
(KLASA: 021-01/21-08/35, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 
 
Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 13.  
a) Davanje suglasnosti na darovanje nekretnine u vlasništvu Osnovne škole 
„Matija Gubec“ Cernik općini Cernik  
b) Davanje suglasnosti Osnovnoj školi „Matija Gubec“ Cernik  za stjecanje prava  
    vlasništva darovanjem 
  
 Predsjednik Županijske skupštine predlaže da uvodno obrazloženje i rasprava po ovim 
podtočkama budu objedinjeni, a da se o svakom aktu glasuje pojedinačno. 
 Uvodno izlaganje podnijela je Anica Vukašinović, privremena pročelnica Upravnog odjela 
za obrazovanje, šport i kulturu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 
klubovima. 

Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 
 

a) Davanje suglasnosti na darovanje nekretnine u vlasništvu Osnovne škole „Matija Gubec“ 
Cernik općini Cernik i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 
jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, donijela sljedeći 

 
Z A K L J U Č A K 

o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Osnovne škole „Matija Gubec“ Cernik općini 
Cernik 

 
(KLASA: 021-01/21-08/48, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 
 

b) Davanje suglasnosti Osnovnoj školi „Matija Gubec“ Cernik  za stjecanje prava     vlasništva 
darovanjem i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 
35 glasova „ZA“, donijela sljedeći 

 
Z A K L J U Č A K 

o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Osnovne škole „Matija Gubec“ Cernik o 
prihvaćanju darovane nekretnine 

 
(KLASA: 021-01/21-08/49, URBROJ: 2178/1-01/11-21-1) 
 
Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 
  

TOČKA 14. Prijedlog Odluke o dopuni djelatnosti Srednje medicinske škole 
Slavonski Brod 
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 Uvodno izlaganje podnijela je Anica Vukašinović, privremena pročelnica Upravnog odjela 
za obrazovanje, šport i kulturu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 
klubovima. 

Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 
Odluke o dopuni djelatnosti Srednje medicinske škole Slavonski Brod i nakon provedenog 
glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, donijela sljedeću 

 
O D L U K U 

o dopuni djelatnosti Srednje medicinske škole Slavonski Brod 
 

(KLASA: 021-01/21-09/19, URBROJ: 2178/1-01/01-21-1) 
 
Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

 
Sjednica je završila u 12,30 sati. 
 
 
 

PRIVREMENA PROČELNICA  
UPRAVNOG ODJELA ZA POSLOVE ŽUPANA I 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Dubravka Knežević, dipl.iur. 

                       PREDSJEDNIK 
                        ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 
 

                       Pero Ćosić, dipl.ing.građ. 

 


